



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

**УПРАВЛІННЯ ЛАНДШАФТНОЇ АРХІТЕКТУРИ,
КОМПЛЕКСНОГО БЛАГОУСТРОЮ**

01001, Київ-1, вул. Хрещатик, 32 тел./факс (044) 278 80 65

09.12.2019 № 053-14644

Олексій

foi+request-59285-

a2ce7ff0@dostup.pravda.com.ua

Управління інформаційного
забезпечення та доступу до
публічної інформації

Про надання інформації

За дорученням заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченка Є. В. від 05.12.2019 № 5291 (з) у Департаменті містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянуто Ваш інформаційний запит від 04.12.2019 щодо правомірності розміщення торговельного майданчику «Ринок-ярмарок» на перетині вул. Сержа Лифаря та просп. Володимира Маяковського. За результатами розгляду, в межах компетенції, інформуємо.

Відповідно до рішення Київської міської ради від 04 вересня 2014 року № 62/62 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року № 56/5443 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» та деяких рішень Київської міської ради» (зі змінами) Департамент містобудування та архітектури укладав договори щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою на функціонування вже наявних у місті Києві тимчасових споруд, які мали відповідні дозвільні документи у попередні роки за заявами суб'єктів господарювання, поданими до 31.01.2015. Заяви про укладення договорів щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою суб'єкти господарювання або уповноважені ними особи подавали в електронному вигляді через портал Містобудівного кадастру міста Києва (www.mkk.kga.gov.ua). Суб'єкт господарювання несе відповідальність за достовірність відомостей, зазначених у заяві та документах, що додаються до неї.

Згідно з базою МІАС ЗМД «Містобудівний кадастр Києва» Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) не укладав договір щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою на функціонування торговельного майданчику «Ринок-ярмарок» на перетині вул. Сержа Лифаря та просп. Володимира Маяковського.

Заступник начальника управління



Олександр ГОРБАЧ